



Ikast Tullamore  
Golf Club

## **Bestyrelsesmøde i Ikast og Tullamore Golf Club – mandag den 22/8-22 kl. 17.00, Remmevej**

Deltagere: John Kristensen, Lars Søgaard, Rasmus Niebuhr, Lene Søgaard, Mads Søgaard, Torben S. Pedersen, Andreas Lehmann Jacobsen og Marianne Moth

Afbud fra: Jesper Jensen

Deltager fra personalet: Golfmanager Michael Hosbjerg

### **Agenda:**

- 1. Referat fra sidste møde**
- 2. Nyt fra kontoret herunder evt. nyt fra Golfspilleren i Centrum**
  - **Juniorer – Elitetræning – Jonas**
- 3. Regnskab m.v.**
- 4. Nyt fra banen**
- 5. Nyt fra begynderudvalget**
- 6. Eventuelt**
  - **Gaveindsamling**

#### **Ad 1) Referat fra sidste møde**

To do listens punkter blev hurtigt gennemgået. Punkter på listen, der stadig arbejdes med, bliver stående.

- Arbejdsdagen for frivillige planlægges til at blive gennemført i oktober/november.
- Lars viste billeder af de nye sponsorkilte, som stilles op ved teestederne til næste år. Bestyrelsen var enig om, at de var meget fine – og giver et løft til banen. Skiltene er sorte og todelte med tydelig huloversigt øverst og tydeligt sponsornavn på nederste halvdel. Bestyrelsen besluttede, at der skal være billeder og sponsorlogo på begge sider af skiltene. Der var enighed om i bestyrelsen, at de nuværende 150 m afstandsmarkeringer med kampesten skal udskiftes med sorte pæle med gult bælte. Samme slags sorte pæle som holder de nye teesteds skilte. 200 m og 100 m skal ligeledes markeres på sorte pæle med hhv. hvidt og rødt bælte, som er de gængse afstandsmarkeringer. De nuværende skilte på Ikast banens teesteder bliver flyttet til Tullamore.
- Vedr. frivillig hjælp til boldopsamling: Michael har kun fået én henvendelse, og det er slet ikke nok. Vi skal hurtigst muligt have sat boldopsamlingen i system. Mange andre golfklubber har fået robotter til boldopsamling, som fungerer godt. Det håber vi også at få snart i Tullamore, og der forberedes i øjeblikket bold-grave til robotopsamlingen. Den nuværende situation med konstant manglende bolde på driving range, kan vi ikke være bekendt.

#### **Ad 2) Nyt fra kontoret herunder evt. nyt fra Golfspilleren i Centrum**

- Michael fremlagde den nyeste statistik fra Golfspilleren i Centrum, der klart indikerer, at driving range er vores svageste led. Det er et problem med bolde. De er ikke gode, det kniber med opsamlingen, der er ikke nok og boldvaskeren er i stykker. Tullamore vil få 4000 ekstra bolde til driving range fra ISI.
- Opdatering af hjemmesiden er i fuld gang.
- Vi skal have fokus på markedsføring af de nye huller, der tages i brug i Tullamore til foråret.



- Vi skal have flere greenfee spillere i Tullamore. Der blev foreslået, at vi skal vi tilbyde nedsat greenfee resten af sæsonen pga. byggerod – og at vi sender tilbud ud til andre golfklubbers klubber i klubben.
- Svind i drikkevarer i Tullamore: I den sidste tid har der været et ret stort svind i drikkevarerne. Bestyrelsen besluttede, at der sættes videoovervågning op – så vi kan finde ud af, hvorfor det sker.
- Hvis man ikke er medlem eller har betalt greenfee, koster det 50 kr. at bruge driving range. Bestyrelsen blev enig om, at det skal fremgå tydeligere, hvordan reglerne er, og at det tænkes ind i et range-koncept.
- Det nye koncept for sponsorturneringer virker godt.
- **Juniorer – Elitetræning – Jonas**
- Ved fredagsmatchen inden ferien var der mange junior nybegyndere og aktive forældre.
- Der skal skabes synlighed for juniorerne om fredagen. Det kunne evt. være matcher, hvor vi både har nye og øvede med. I løbet af vinteren vil Mads og Michael arbejde på et stærkere koncept for juniorerne til næste sæson. Det skal sættes i system, og Jørn Kloks donation skal bruges på en god måde.
- Indoor turneringer/træning skal køre videre om fredagen vinteren over for juniorer og elite.
- Vi skal have fast elite-træning i klubben i gang igen.

### Ad 3) Regnskab m.v.

- John gennemgik regnskabet og bestyrelsesrapporten pr. 31/7, som Michael har fremsendt på mail til bestyrelsen.
- Ikast regnskabet ser rigtigt godt ud – man skal dog regne med, at der kan komme forskydninger af omkostningerne, så vi skal forvente, at de store besparelser på banen er et udtryk for forskydninger. Men stadig stor ros til Claus, som er god til at styre baneomkostningerne.
- Claus har forespurgt bestyrelsen, om der kan afsættes ca. 60.000 kr. plus moms til fairway vanding på hul 13 på stor bane. Set i lyset af de besparelser som Claus har haft på banen, var bestyrelsen enig om, at det var en god ide, og at det på længere sigt vil være den bedste løsning for banen.
- Tullamore regnskabet hænger lidt bagefter. De tre nye huller, de nye gode træningsfaciliteter og vanding på banen vil uden tvivl give banen et løft og være mere attraktiv for greenfee spillere fremover. Som tidligere nævnt, skal der fokuseres mere på markedsføring. Hanne P vil blive sat på sagen.
- **MidtVestGolf aftalen** er genforhandlet, og vi kører videre med medlemsprisen på 650 kr. til næste sæson.

### Ad 4) Nyt fra banen

- **Ikast Banen:**
- Flere af vores teesteder trænger til en reovering, og der var enighed om i bestyrelsen at tage udgiften med i budgettet over de næste 3 år. Eksempelvis trænger teestederne på hul 14 og dame-tee på hul 18 til forbedring. Det er stadig et ønske, at teestedet på hul 16 bliver hævet, hvis det kan lade sig gøre økonomisk.
- Baneservice skal opfordres til at have mere fokus på, at spillerne overholder tidsplanen.
- **Tullamore Banen:**
- Der vil være 32 overdækkede udslagssteder, og nogle enkelte udslagssteder fra græs.
- For at skabe sikkerhed, skal der sættes regler op, og der skal skabes et fleksibelt miljø.
- Damernes teesteder skal forbedres, specielt på hul 4 og hul 1.



Ikast Tullamore  
Golf Club

- Der skal laves synlige teesteds bokse – og next tee skilte skal være mere tydelige.
- Lene har haft kontakt med Tollundgård vedr. gensidig aftale med Tullamore – der arbejdes videre på sagen med en løsning a la MVG.

#### **Ad 5) Nyt fra begynderudvalget**

- Det fungerer fint i begynderudvalget med Annette Ansberg og Jesper. Der er 13 personer i udvalget, som opfordrer til, at bestyrelsen støtter op om torsdagsmatcherne.
- Da der nu er løbende start for begyndere, er det svært at sige, hvor mange der er gået igennem. Michael undersøger, hvor mange prøvem medlemmer, der er konverteret, og sender tallene til bestyrelsen.
- Det skal meldes ud, at man kan spille resten af året gratis på stor bane, hvis man melder sig ind nu og betaler første rate af 2023.
- På Pay & Play banen kan man få et medlemskab incl. gratis træning for 500 kr.

#### **Ad 6) Eventuelt**

- **Gaveindsamling:** Michael sender nyhedsbrev ud – og minder om gaveindsamlingen, der kan betyde en ret stor indtægt. Sidste gang fik vi ca. 170 t.kr.

Referent: Marianne Moth